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§ 13  

Inspektionsrapport avseende AdeoCare Hemtjänst 
Östermalm 

Beslut 

Stadsdelsnämnden tar del av rapporten och lägger den till 

handlingarna. 

 
Ärendet 

En föranmäld inspektion genomfördes den 28 september och 

den 3 oktober 2017 vid AdeoCare Hemtjänst Östermalm. 

Bakgrunden till inspektionen var inkomna klagomål gällande 

bland annat bemanning, personlig omvårdnad, uteblivna insatser 

och tillgång till omsorgsdagboken. I inspektionsrapporten 

framkommer att verksamheten har flertalet utvecklingsområden 

som rör bland annat ovan nämnda områden. 

 

Dnr 2017-739-1.2.1. 

 
Särskilt uttalande 

Tobias Sjö m.fl. (M) och Mats Hasselgren (L) anmälde ett 

särskilt uttalande enligt följande. 

 

Det framkommer av ärendet att den genomförda inspektionen 

har visat på åtskilliga brister i verksamheten. Det är bra att 

inspektioner genomförs och ännu viktigare att de leder till 

konsekvenser.  

 

Välfärden mår bra och berikas av många olika utförare, men det 

offentliga har det yttersta ansvaret för att verksamheten bedrivs 

på ett sätt som ger god vård och verksamhet för skattepengarna. 

Detta ansvar utövas genom kravställande och uppföljning av 

verksamheten, exempelvis genom inspektioner. Därför 

välkomnar vi både högre kravställande och bättre verktyg för 

uppföljning av offentligt finansierad verksamhet, oavsett 

utförare. 

 
Ersättaryttrande 

Caroline Blomberg (C) och Steven Crosson (KD) anmälde att 

om de hade tjänstgjort i nämnden hade de ställt sig bakom 

Moderaternas och Liberalernas särskilda uttalande. 
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